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OITMCAHUE TUIIA CPEJCTBA U3MEPEHMIA

CucremMa aBTOMATHU3WPOBaHHAsS HH(DOPMAIMOHHO-U3MEPHUTEIbHAS KOMMEPUYECKOTO
yueTta snekrposneprun (AUMC KY3) OAO «KyitObimeBA30T»

Ha3nayenue cpeacrsa usMmepeHui

CucremMa aBTOMATH3UpPOBAaHHAsS WH(POPMAIMOHHO-U3MEPHUTEIbHAS KOMMEPYECKOTO ydera
anektposHeprun (AUNUC KYD) OAO «KyitopimeBA3or» (mance - AUMC KYD), npennasnaueHa s
U3MEPEHUs] aKTUBHOW U PEaKTHBHOM HEPruH, a TAKKe JJI1 aBTOMAaTU3UPOBAHHOTO cOOpa, 00paboTKH,
nepeaaydn, XpaHeHus ¥ 0TOOpaxeHus: HHGOpMAaIUH.

Onucanue cpeacTrea u3MepeHui

AUNC KVYD npencraBnser co00il MHOTO()YHKIIMOHATBHYIO, MHOTOYPOBHEBYIO CHUCTEMY C
LEHTPAIU30BAHHBIM YIIPABJIECHUEM U paclpe/ieleHHON (YHKIeH n3MepeHui.

AUNNC KYD3 Brirodaet B ce0s claeayromnue YpoBHHU:

1-p1ii ypoBeHb — M3MepHTeNnbHbIe KaHanbl (nanee — WK), BKiIrouaromme uU3MepUTEIbHBIC
tpanchopmaropel Toka (mamee — TT) kmacca Ttounoctu 0,25, 0,2 u 0,5 wusmepurenbHbie
TpaHchopMaTopbl HampspkeHust kiacca ToyHoctd 0,5 M cUeTYMKM aKTUBHOM M PEaKTUBHOU
aJIeKTpo3Hepruu tuna kiacca touHoctu 0,2S u 0,5S (B yacTh akTUBHOM 3JIEKTPO3HEPIHHU), U Kiacca
toyroctu 0,5 1 1 (B yacTu peakTUBHOM 3JIEKTPOIHEPTHH); BTOPHYHBIC AIEKTPUUECKUE LCTIH.

2-0# ypoBeHb — HH(OPMAIIMOHHO-BBIYHUCIUTENBHBIH KoMIuieke (manee — MUBK) AUNC KVYD,
BKJIIOYAOLIUI: KOMIIBIOTEP B CEPBEPHOM MCIIOJHEHUHU 751 oOecnieueHust GyHKIUU cOopa U XpaHEHUs
Pe3yJIbTaTOB U3MEPEHUI; TEXHUUECKUE CPECTBA AJIsl OpraHU3aluH JOKaJIbHOW BBIYUCIUTEIBHON CETH
U pa3rpaHUyEHUs MpaB J0CTyIa K HMHPOPMALIMU, TEXHUYECKUE CPEJICTBA ITpHeMa-Tepelaun JaHHbIX.

W3amepurenbhbie kanaibl (nanee — MK) cocrost u3 nByx yposueit AUMC KVYD.

[lepBuunble (a3Hble TOKM M HAOPSHKEHUA TPaHCHOPMHUPYIOTCS H3MEPUTEIBHBIMU
TpaHcpopMaTOpamMH B aHAJIOTOBbIE CUTHAJIbI HU3KOI'O YPOBHS, KOTOPbIE IO MPOBOJHBIM JIMHUSAM CBS3H
IIOCTYIIAIOT Ha COOTBETCTBYIOIME BXObl 3JIEKTPOHHOIO CUETYMKA 3JIEKTPUYECKOM sHepruu. B
CUETYHMKE MTHOBEHHbIC 3HAUEHHs AaHAJOTOBBIX CUTHAJIOB IpeoOpa3yroT B uudposoil curhai. Ilo
MI'HOBEHHBIM 3HAYEHMSIM CHJIBI JIEKTPUYECKOTO TOKA M HANpPSIKEHUS B MUKPOIIPOLECCOPE CUETUMKA
BBIUMCIISIIOTCS. MTHOBEHHBIE 3HAYEHMsI aKTMBHOM M IOJHOM MOLIHOCTH, KOTOpbIE YCPEIHSIOTCA 3a
nepuon 0,02 c. Cpennsist 3a mepuo] peakTUBHAS MOLIHOCTb BBIYMCISIETCS MO CPEIHUM 3a HEepUO]
3HAQYECHMSM aKTHUBHOW M ITOJIHOM MOLTHOCTH.

DneKkTpuueckass SHEprus, Kak MHTerpajg Mo BpeMeHu oT cpenHeid 3a mepuon 0,02 ¢
MOIITHOCTH, BEIYUCIISIETCS [Tl MHTEpBasIoB BpeMeH: 30 MHH.

Cpennsss akTuBHas (peakTHBHAs) DJIEKTPHUYECKas MOIIHOCTh BBIUUCISIETCS KaK CpeaHee
3HaYeHHE MOIIHOCTH Ha MHTEpBaje BpeMeHu ycpenneHus 30 MuH.

Cepep MBK ¢ nepuoau4HoOCTBIO 1Ba paza B CYTKM IIPOM3BOJUT ONpOC c4yeTUUKOB. Ha
CepBepe OCYIIECTBIISIETCS] BBIYUCICHUE B3JEKTPOIHEPTrUM W MOIIHOCTH C Y4E€TOM KO3(P(UIUMEHTOB
tpanchopmarmu TT um TH, xpanenue usmeputenbHol HH(OpMAIMHM, €€ HAKOIUIEHHE, a TaKxKe
oToOpaxkeHre UH(OpPMALIUHU 10 MOAKIIOYEHHBIM YCTPOHCTBAM.

Pesynprarsl usmepenuii nepenatorcs ¢ cepsepa OAO «Kyii6bimeBA30T» B OAO «ATC» n
JIpyrue 3auHTEpEeCOBaHHbIE OPraHM3allUd B BHUJE D3JEKTPOHHOTO JOKYMEHTa, C(HOpPMHPOBAHHOIO
MOCPEICTBOM paciiupsieMoro si3bika pasmerku (Extensible Markup Language - XML) B cooTBeTcTBUM
co crieruukanmeit 1.0.

AMNNUC KYD ocHamieHa cucteMoii odecrieueHus eauHoro spemenu (nanee — COEB), kotopas
dopMupyeTcss Ha BCEX YPOBHSX HEpapXuM M BKJIOYaeT B ceOsl YCTPOHCTBO CHHXPOHHU3ALUU
cuctemMHoro Bpemenu YCCB Ha OCHOBE IpUEMHHKAa CUTHAJIOB TOYHOIO BPEMEHH OT CILyTHHKOBOM
rinobanbHO# cuctembl mosunnonuposanust (GPS). Cnnuenue Bpemenn yacoB UBK ¢ wacamu YCCB He
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peke OJTHOro pa3a B CyTKH, KOPpPEKLMs IPOBOJUTCS MpHU pacxoxaeHuu Oosiee yeM Ha * 1 c. Yachl
CUETUYMKOB CHHXpOHHU3UpYIoTCs OT yacoB MBK onumH pa3 B CyTKH, KOppeKLHs MPOBOAUTCS NpHU
pacxoxjaeHun Oojiee yeM Ha + 3 ¢.
[Torpemnocts yacoB komnoneHToB AMMC KY3 He mpesbiiaet + 5 c.
XKypHasibl COOBITHI CUETYMKOB DIICKTPOIHEPTHUH OTPAXKAIOT: BpeMs (1ara, 4achl, MHHYTHI)
KOPPEKIMK YacOB YKa3aHHBIX YCTPOMCTB U pacXoKJACHHE BPEMEHHU B CEKyHJaX KOPPEKTUPYEMOTO U
KOPPEKTHUPYIOLIEr0 YCTPOMCTB B MOMEHT HEITOCPEICTBEHHO MPEILIECTBYIOINN KOPPEKTUPOBKE.

IIporpamMHoe odecnieyenne

B AUNC KYD wucnons3yercsi mporpammuoe obecredenue (nanee — [10) «Anbda-Lentp», ¢
IIOMOIIBI0 KOTOPOTO PELIAIOTCS 33/a4d aBTOMAaTHYECKOrO HAKOIUICHHs, OOpaOOTKH, XpaHEHHS W
0TOOpaKeHHsI M3MEPUTEIbHOW HH(OpMaImMu. B coctaB KOTOPOTro BXOJST MPOTrPaMMHBIC MOIYIIH,
yKa3aHHble B Tabnuie 1.

IO oO0ecneunBaer 3amUTy MPOrPaMMHOI0 OOECHEUYEHHUsS U HW3MEPUTENIbHON HHpOpMauu
HapoJIsIMU B COOTBETCTBHH C MpaBaMu AocTyna. CpeacTBOM 3allUThl JaHHBIX MPH Mepeaaye sBIsSeTCs
KOJIUPOBAHUE JAHHBIX, 0O0ECIIeUnBaCMOe IPOrpaMMHBIMU cpeactBamu [10.

Tabnuua 1 - nentudukaioHHble JaHHbIE TPOTPaMMHOI0 00eCTIeYeHHs

Unentnguca- Haumenosa- Howmep [Mudposoii uaeHTUu- Anroputm
IIHOHHOE N BBIYHCIICHUS
Hue ¢aitna BEPCUH katop [1O (koHTpoIbHAS
HAHMCHOBATTHE 1o CyMMa HCIIOJHIEMOT0 KOJ1a) 1pposoro
110 Y uaentudukaropa I10
1 2 3 4 5
IIporpamma —
pTORVPOSHIC | Amrserver.ex 045761ae9e8640c82b06267
Onpoc e 83a9c5h00
nepenadn
JAHHBIX
§$f§§:§ onpoca | Amrc.exe 81a6066f43206418db78633
CHETUIKOB 5f082b4d2
Hpaiisep
ABTOMATHYECKOT | o o o 8d78b3c96570c6e158dcd46
0 ompoca He nmxe 9ch386b63 MD5
CYETYHKOB 10.03.02
Jpaiisep 860d26cf 7a0d26dadach346
pabotsl ¢ b/ Cdbora2.d laaee65b1
bubnuoreka
mudpoBaHus 0939ce05295f bchbbad00eea
apoJIst encryptdl.dil e8d0572c
CUCTYUKOB
bubnuoreka
CcOoOO0IIeHIH b8c321abb5e344415680ece
TUIAHUPOBIIIHKA alphamess.di 9317d635cd
OITPOCOB

Mertponoruueckue xapakrepuctuku MK AUUC KYD, ykazaHHble B TabiuIe 2, HOpMUPOBAHBI
¢ yuerom I10.

VYposenp 3amutbl [IO 0T HenmpegHamMepeHHBIX W MpPEAHAMEPEHHBIX HW3MEHEHUH —
ypoBeHb «C» mo MU 3286-2010.
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MeTPOJIOFI/I‘leCKHe U TEXHUYECCKHUEC XAPAKTCPUCTUKU

CocraB 1-oro ypoast AUMIC KY D u merponorndeckue xapakrepuctuku UK npuBenens! B Tadbmuie 2

Ta6muma 2 — CoctaB 1-oro ypoBas AMMC KY3 u merponornyeckue xapakrepuctuku MK.
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IIpumeuanus:

1. Xapakrepuctuku norpemHoct MK maHbl ns u3mMepeHus: dJIEKTPOIHEPTHU U CpeaHEer
MOITHOCTH (IIOJIy4acoBasi).

2. B xauecTBe XapaKTEPUCTHUK OTHOCUTEIHHOHN MOTPEITHOCTH YKa3aHbl TPAaHHIIBI HHTEPBAIA,
cooTBeTcTBYMOIME BeposaTHocTu 0,95.

3. HopmanbHbIe YCIOBUS:

napameTpsl cetr: Hanpspkenue (0,98 - 1,02) Unowm; tok (1 - 1,2) lnom, cosp = 0,87 unn.;

TemIepaTypa okpyskaroriei cpeas (23 = 2) °C.

4. Pabouue ycioBus:

napameTpsl cetu: Hanpsokerwe (0,9 - 1,1) Umom; tox (0,02(0,05) - 1,2) Iluowm;
0,5 unn. < cosp < 0,8 emk.

J0IycKaeMasi TeMIepaTypa OKpyKaroield cpebl Il H3MEPUTEIBHBIX TPaHC(POPMATOPOB OT
munyc 60 °C no 40°C, misa cuerunkoB ot munyc 40 °C o 60 °C.

5. TlorpemHocts B paboumx ycimousx ykaszana mis 0,02(0,05):-1uom, cosp = 0,5 wng u
TEMIIEpaTypbl OKPYXKAIOIIEr0 BO3AyXa B MECTE€ pAacCIOJIOKEHUS CUYETYMKOB 3JIEKTPOIHEPrUu
ot munyc 20 no 30 °C.

6. Tpanchopmaropsr Toka mo ['OCT 7746-2001, tpanchopmaTopsl HANpsKEHUS 110
'OCT 1983-2001 cuerunmku snektpodneprun mo ['OCT P 52323-2005 B pexume u3zMepeHUs
akTuBHOM oanektposHeprun u ['OCT P 52425-2005 B pexume H3MEpEHHS PpEaKTUBHOMN
AJEKTPOIHEPTHH.

7. JlomyckaeTcsi 3aMeHa U3MEPUTENIbHBIX TPaHC(HOPMATOPOB M CUETYMKOB HA aHAJIOTMYHbIE
(cm. 1. 6 Tlpumevanuit) yTBEpKICHHBIX THUIIOB C METPOJIOTHYSCKMMH XapaKTePUCTHKAMU HE XYyKe,
yeM Yy nepeuucineHHbix B Tabmuume 1. 3amena odopmisieTcs akTOM B YCTaHOBJICHHOM B
OAQO «Kyi0bimeBA30T» Mopsiake. AKT XpaHUTCS COBMECTHO ¢ HactosuuM onucanueM tuna AUNC
KVYD kak ero Heorpemiemast 4acTh.

HaexHOCTh MPUMEHSEMBIX B CHCTEME KOMIIOHCHTOB!

- B KayeCcTBEe I[OKa3aTelied HAJeKHOCTH HM3MEPUTEIbHBIX TPaHCPOPMATOPOB TOKa |
HanpsokeHus, B cootBercTBUU ¢ ['OCT 1983-2001 u I'OCT 7746-2001, ompenencHb
CPeIHHIA CPOK CITY)KOBI M CpeIHSS HapaOOTKa Ha OTKA3;

- anekrpocuerynk tuna COT-4TM.03M, COT-4TM.02M — cpennee Bpemsi HapaOOTKH Ha
otka3 He MeHee To= 140 000 4., cpenHee BpeMs BOCCTAHOBJICHHS PabOTOCIIOCOOHOCTH HE
6onee Ty = 7 cyTOK.

HanexxHocTh CUCTEMHBIX PELICHHUIA:

- pe3epBHpPOBAHME KAaHAJIOB CBs3U: HH(OpMaIMsi O pe3yiabTaTax M3MEPEHUH MOXKET
nepeaBaThCd B OpraHM3alMu-YYaCTHUKHA ONTOBOIO PBIHKA 3JIEKTPOIHEPTHHM C MOMOILBIO
3JIEKTPOHHOU MOYTHI U COTOBOM CBSI3H.

Peructpanus coObITHiA:
- JKypHaJI COOBITHI CUETUHKA:
- [apamMeTpupOBaHUE,
- IpolajJaHue HANPSKEHUS,
- KOpPEKILHs BPEMEHU B CUETUUKE.
- KypHan coOprtuii UBK:
- IapaMeTpUPOBAHUE,
- IIpOolaJjaHUE HANPSKECHMUS,
- KOpPEKILHs BPEMEHHU B CUETUUKE;
- IIpOINaJjaHUE U BOCCTAHOBJIEHUE CBSI3U CO CYETUUKOM.
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3alUIEHHOCTh IPUMEHAEMBIX KOMIIOHEHTOB:
- MEXaHHMYecKasl 3alluTa OT HECAaHKIIMOHUPOBAHHOTO JOCTYIIA U INIOMOUPOBAHUE:
- JJIEKTPOCUETUYHKOB,
- TIPOMEKYTOUYHBIX KIIEMMHHKOB BTOPUYHBIX IIeTIel HANPSKEHUS,
UCTIBITATEIbHBIX KOPOOOK;
- cepBsepa,
- 3ammTa MH(GOpMaIMK Ha IPOrPAMMHOM YPOBHE:!
- pe3yiabTaTOB U3MEPEHUH NPH XpaHEHHUH U nepeaade nHhopManuu (BO3SMOXKHOCTb
UCTIONIb30BaHMSI IU(PPOBOI MOITHCH);
- YCTaHOBKa MapoJjis Ha CUETUHK;
- yCTaHOBKa MapoJsl Ha CepBep.

I'myOuna xpaHeHust HHGOpMaLUU:

- HJIEKTPOCUYETUYUK — TPUALATUMHUHYTHBIA NMPO(UIb HAarpy3Kd B JABYX HANpPaBICHUAX — HE
menee 30 HEH; NPy OTKIIIOYEHUN TUTAaHUS — He MeHee 35 CYTOK;

- UBK — xpanenue pe3yiabTaToB U3MEPEHUN U UHPOPMALIMU COCTOSTHUM CPECTB U3MEPEHUM
—He MeHee 3,5 Jier.

3HaK yTBep:KIeHHsI THIIA

3HaK yTBEPXKJICHHWS THUIA HAHOCHTCS HA THUTYJIbHBIC JIUCTBI  AKCIUTyaTallMOHHON
JOKYMEHTAIlMH Ha CHCTEMY aBTOMAaTH3HPOBAHHYIO HH(OPMALMOHHO-H3MEPUTEIBHYI0 KOMMEPYECKOTO
yuera snekrpodneprun (AUNC KYD) OAO «KyiiObieBA30T.

KoMnjieKTHOCTh cpeacrea I/I3MepeHI/ll71

KommnexktHocts AUMC KYD npencrasnena B Tabiuie 3.

Tabmuma 3 — KOMIUIEKTHOCTH CHCTEMBI aBTOMAaTH3UPOBAaHHOW — MH(OPMAIMOHHO-
U3MEpHUTENbHON KoMMepueckoro yuera atekTpodHepruu (AUMC KY3) OAO «KyiiObimieBA30T»
HaumenoBanue KomuuectBo
1 2
Tpancdopmarop Toka TIILIJI-10 32 .
Tpanchopmarop Toka TIIOJI-10 V3 16 .
Tpanchopmarop Toka TIIJIM-10 16 .
Tpancdopmarop Toka TOJI-10 2 mir.
Tpanchopmarop Toka TI1JI-10 8 mir.
Tpanchopmarop Toka TJIK-10 3 mir.
Tpancdopmarop Toka T-0,66 60 1.
Tpanchopmarop Toka TOII-0,66 18 m.
Tpaucdopmarop Hanpspkenuss HAMUT-10-2 12 .
Tpancdopmarop nanpsoxenust HTMI-6-66 16 .
CyeTuynKH 7IeKTPUIECKOi s3Heprun MHOrodyHkiMoHansHble COT-4TM.03M 62 .
CyeTuymKH 7IeKTPUUECKOi sHeprun MHOrodyHkIMoHanbHble COT-4TM.02M 2 1IT.
Cepsep Ha 6a3ze [10 «Anbda-LlenTp» 1 .
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[Ipogomxenue Tadnuib 3

1 2
APM oneparopa 1 .
Mertouka noBepKu 1 m.
PykoBoacTBO 10 3KCIUTYyaTaluu 1 .

IloBepka

ocyuecTBisieTcst o aokymeHty MII 56979-14 «Cucrema aBTOMaTH3UpOBaHHAs HH(OPMAIMOHHO-
u3MepHTeNnbHas kKoMmepueckoro ydera anektpodHeprun (AUHUC KVYD) OAO «KyiObImeBA30T».
Metoauka nosepku», yreepxkaeHHomy OI'YIT «BHUMMC» B despane 2014 r.

[lepedeHb OCHOBHBIX CPEJICTB IMOBEPKHU:

- tpancpopmaropoB Toka — mo ['OCT 8.217-2003 «I'CH. Tpancdopmaropsl TOKa.
MeTtoauka moBepKu»;

- tpanchopmatopoB Hampspkerus — mo ['OCT 8.216-2011 «I'CH. TpanchopmaTopsl
HanpspkeHusi. Meroauka moBepku» u/umun MU 2845-2003 «['CU. M3meputenbHbie
TpaHchopmartopsl Hampspkerus 6V3..35 kB. Meroguka NpPOBEPKH Ha MeCTe
IKCILTyaTaIuI»,

- CUETUYMKOB  3JIEKTPUYECKOM »Hepruu MHoropyHkuuoHampHbeix COT-4TM.03M,
COT-4TM.02M — B cootBercTBUU C¢ MeTonukod moBepku WMJITTI.411152.145 P31,
SIBJIFOIICHCS MPUIIOKEHHEM K PYKOBOJCTBY 10 dkcruryararuu MJITTI.411152.145 PO.
Mertonuka 1noBepku, coracoBaHHod ¢ pykooautrenem ITIM CU  OI'Y
«Hwmxeropoackuit ICM» 04 nexabpst 2007 r.;

- cpeactea uaMepenuit mo MM 3196-2009 «['ocynapcTBeHHas cuctema obOecreueHUs
eIMHCTBAa M3MepeHuil. BropuuHas Harpys3ka TpaHC(OPMATOPOB TOKa 0€3 OTKIIIOYEHHUS
nerneni. Meroauka BBITOJIHEHHS] U3MEPEHUI;

- cpeactsa uaMepenuit mo MM 3196-2009 «['ocynapcTBeHHas cuctema obOecreueHUs
€IMHCTBA M3MEPEHUH BTOpPHYHAsl Harpys3ka TpaHC(POPMATOpPOB TOKa 0€3 OTKIIOYECHHUS
nernenl. Meroauka BBITOJIHEHHS] U3MEPEHUI,

- panuouacst MHWP PY-01, npuHuMaroniye CUTHAIbl CIYyTHUKOBOW HaBUTallMOHHOM
cucremsl Global Positioning System (GPS)), Homep B ['ocymapcTBeHHOM peecTpe
cpencts uzmepenuii Ne 27008-04,

- nepeHocHoi kommbioTep ¢ [I0 wm onrTudeckuit mpeoOpaszoBaTens Ui pabOTHI CO
cuerunkamu cuctemsl u ¢ [10 mis padoter ¢ pagunoyacamu MUP PY-01.

CBeennsi 0 MeToAMKax (MeT01axX) U3MepeHHUi

Merton uW3MEpEeHHl H3J0KEH B  OKCIUIYaTallAOHHOM JOKYMEHTAIlMM Ha CHCTEMY
ABTOMATU3MPOBAHHYI0 HH(POPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIbHYI0O KOMMEPUYECKOTO YydeTa JIIEKTPOIHEPTUU
(ANC KYD) OAO «Kyii0ObiieBA30T».

HopMmaTuBHBIE M TeXHHYECKHE [OKYMEHTbI, YCTAHABJIUBAKIIHE TPeOOBAHMA K CHCTEeMe
aBTOMATU3UPOBAHHOMN HH(OPMANMOHHO-HU3MEPUTEIbHOU KOMMeEpPY€eCcKoro yuera
aekrpodHeprun (AMUC KY3J) OAO «KyiiobimeBA30T»

1. TOCT P 8596-2002 «I"CH. Metponorudeckoe obecrieueHre H3MEPUTETBHBIX CHCTEM.
OCHOBHBIE TIOJIOKESHHS.
'OCT 1983-2001 «Tpanchopmaropsl HanpspkeHus . OOIIe TEXHUIECKHE YCIOBUS.

2.
3. TOCT 7746-2001 «Tpancdopmarops! Toka. OOIIME TEXHUUYECKUE YCIOBUSY.
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I'OCT 22261-94 «CpenctBa H3MEpPEHHUH SJIEKTPUUECKUX M MArHUTHBIX BEJIMYHH.
OO011re TEXHUYECKUE YCITOBUS».

I'OCT 34.601-90 «udopmannonHas TtexHosnorus. Kommiuekc craHzaproB Ha
ABTOMATH3UPOBAHHBIC CUCTEMBI. ABTOMATH3UPOBAHHbBIE CUCTEMbI. CTauu CO3IaHMSI».
OKcIuTyaTallMOHHAs JOKYMEHTaIUs Ha cucTeMy aBTOMAaTH3UPOBAHHYIO
UH()OPMAIIMOHHO-U3MEPHUTEIILHYI0 KOMMepYeckoro yuera sjekrpodunepruun (AWUC
KVY3) OAO «KyiiOpiieBA30T.

Pexomenganum mno o0acTIM NpPHMEHEHHsA B c{epe TrocCylapCcTBEHHOr0 peryJiupoBaHUsi
olecrieyeHUs1 eINHCTBA U3MePeHUIt

- IIPU OCYILECTBICHUH TOPrOBJIM U TOBAPOOOMEHHBIX ONEPALIUH.

HN3roroBuren:

OO011ecTBO ¢ OTPpaHUYCHHOW OTBETCTBEHHOCTHIO «IIpOM3BOACTBEHHO-KOMMEpUecKas hupma
«Tennnrep» (OO0 «I1K®D «Tenunrep»)

KOpunnueckuii anpec:

109202, r. Mockaa, yiu. 3-s1 Kapauaposckas, 1. 8, kopr. 1

[TouToBBIH aapec:

109444, r. Mocksa, @epranckas yi., 1. 6, cTp. 2

Ten./dpaxc: +7 (495) 788-48-25

HcnbiTaTeabHbI EHTP

®denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE YHUTAPHOE MpeanpusaTue «Bcepoccuiickuii Hay4yHO-
UCCIIE0BATEIbCKHI HHCTHTYT METpOoJIornueckoi ciayxob» (PI'YIT «<BHUUMC»)
Anpec: 119361, r. Mocksa, yi. O3epHas, 1.46

Ten./akc: (495)437-55-77 | 437-56-66;

E-mail: office@vniims.ru, www.vniims.ru

Artrecrar akkpenutauun OI'VII «BHUUMC» no npoBeieHHIO MCHBITAHUN CPEJICTB M3MEPEHUN B
nensx yreepakaenus tuna Ne 30004-13 ot 26.07.2013 r.

3amMecTHTEID

PykoBoaurens denepanbHOro
areHTCTBA MO0 TEXHUYECKOMY
pPEryIUpOBAHUIO U METPOIOTUU ®.B. bynsirun

M.m. « » 2014 r.
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